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Návštevníkov Kunovskej priehrady čaká počas tohtoročnej letnej sezóny viac komfortu aj
praktických noviniek. Rekreačná oblasť bude doplnená o nové ležadlá, cyklostojany, nádoby
na separovaný odpad a po prvýkrát bude možné v lodenici platiť bezhotovostne. Mesto
Senica a mestská spoločnosť Rekreačné služby mesta Senica zároveň pripravujú otvorenie
sezóny aj na mestskom kúpalisku. Predpokladaný začiatok letnej sezóny je naplánovaný na
polovicu júna, pričom konkrétny termín bude závisieť od aktuálneho vývoja počasia.

Na Kunovskej priehrade zostane zachovaný osvedčený rozsah služieb, ktorý každoročne dopĺňajú
rôzne vylepšenia. Tento rok pribudne desať nových cyklostojanov, nové nádoby na
separovaný odpad s objemom 120 litrov a ďalších dvadsať ležadiel na pieskovej pláži. Z
participatívneho rozpočtu pribudne už túto sezónu na priehrade aj komunitný gril.

Prevádzka lodenice je pripravená na spustenie už počas júnových víkendov (cca od polovice
mesiaca). Novinkou bude možnosť platby kartou v lodenici, ktorá reaguje na dopyt
návštevníkov. Návštevníci si budú môcť zapožičať vodné bicykle, vrátane modelov so šmykľavkou,
kajaky či elektrické vodné ležadlá. K dispozícii bude aj športové vybavenie na rôzne voľnočasové
aktivity. Počas hlavnej sezóny v júli a auguste bude lodenica spolu so športovým areálom otvorená
denne – v pracovných dňoch od 11.00 do 20.00 hod. a cez víkendy od 10.00 do 20.00 hod. Prevádzka
lodenice bude v tejto sezóne závisieť aj od aktuálnej výšky hladiny vody, ktorá je znížená v rámci
preventívnych opatrení prevádzkovateľa priehrady, ktorým je Slovenský vodohospodársky podnik.

Obľúbená piesková pláž s ležadlami a slnečníkmi, detské ihrisko, tri ohniská na opekanie aj lavičky
so stolmi zostávajú súčasťou areálu O občerstvenie sa postarajú tri bufety, ktorých prevádzka sa
bude prispôsobovať počasiu.

Sociálne zariadenia sú v areáli sprístupnené už od 1. mája denne od 10.00 do 20.00 hod. Počas
hlavnej sezóny sa ich prevádzka rozšíri od 8.00 do 22.00 hod., vrátane spŕch. Návštevníci môžu
využiť bezplatné parkovanie na veľkom parkovisku od Kunova aj na menšom parkovisku zo smeru od
Sobotišťa.

Kvalita vody je pravidelne monitorovaná Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Senici pred
začiatkom sezóny a následne v dvojtýždňových intervaloch. Letná sezóna na priehrade potrvá
tradične do konca augusta, prípadne začiatku septembra v závislosti od počasia.

Aj mestské kúpalisko v Senici plánuje otvoriť svoje brány v polovici júna. Presný termín bude
oznámený podľa aktuálnych klimatických podmienok.

Areál rekreačnej oblasti Kunovská priehrada a mestského kúpaliska prevádzkuje mestská spoločnosť
Rekreačné služby mesta Senica.
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